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 ערים דן לתברואה פרוטוקול ישיבת מועצת איגוד  

 2025.71.מיום   25/3מס' 

 

 :ות /נוכחיםחברי/ות מועצה 

  ,אהרוני חג'בירוזגוביץ, -עוז, גל פרויקט, עידן גביש, אלעד ר האיגוד יו" -ראובן לדיאנסקי

 )בזום( עקיבא שטרןרפאל ברנז, 

 

 :  ות נוספים/ות /מוזמנים

איגי  , מהנדס - , יפתח ענברגזברית  – שלי ברושסמנכ"ל,  –אלון לוי מנכ"ל,  –גיל ליבנה 

יועץ   –יוסי יודקביץ יועמ"שית,   –, עו"ד מיכל זילכה מנהלת המרכז לחינוך סביבתי – ארם

 תקשורת 

 

 :  חברי/ות מועצה שנעדרו

 רועי ברזילי , איילת וסרמן שחר רובין,רמתי, -ורד קריספיןליאור שפירא, 

 

 

 ומקריא את רשימת הפרוטוקולים 2/25יו"ר האיגוד פותח את ישיבת המועצה מס'  .1

 לאישור 

 13.5.25מיום   2/25פרוטוקול ישיבת מועצה מס'  .1.1

 24.4.25מיום  4/25פרוטוקול ועדת מכרזים מס'  .1.2

 13.5.25מיום  5/25פרוטוקול ועדת מכרזים מס'  .1.3
 17.6.25מיום  6/25פרוטוקול ועדת מכרזים מס'  .1.4

                מבקש לעדכן שהמכרז  – 18.2.25 מיום   1/25פרוטוקול ועדת שכר וכ"א  .1.5

 לגיוס מנהל פרוייקטים בוטל.

   28.5.25מיום   2/25פרוטוקול ועדת שכר וכ"א  .1.6
 16.6.25מיום  2/25פרוטוקול ועדת השקעות  .1.7

 הפרוטוקולים המועצה מאשרת את החלטה: 
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 דיווח על היערכות ופעילות האיגוד בתקופת מבצע "עם כלביא"  .2

 :לדיאנסקי, יו"ר האיגוד ראובן

אגף   עובדי  את  לשבח  מבקש  שוטף,  באופן  אשפה  לקלוט  המשיך  האתר  המבצע  בתקופת 

הקבלנים   את  גם  לשבח  מבקש  שוטפת,  לעבודה  ולדאוג  לאתר  להגיע  שהמשיכו  התפעול 

שהמשיכו לתפעל את המתקנים באופן רציף וכן את עובדי האיגוד שעבדו הן מהמשרדים והן  

 מהבית.

 : ליבנה, מנכ"ל גיל

הכרנו בעבר. ביחס למצבי חירום קודמים שראשית אני מבקש לציין שהמצב הפעם היה מורכב  

 החשש לביטחון העובדים היה ממשי, ועקב כך היה קושי משמעותי בגיוס מובילים ועובדים 

ביטל את משמרות הלילה, ולא בוצעו הובלות בלילות כלל, כך   RDFלמשמרות לילה. מפעל ה  

 .שמטמנת אפעה נסגרה לאורך כל הלילות של המלחמה

ולנהגים   לקבלנים  הפצנו  באתר  המוגנים  המרחבים  האתר  מבחינת  של  את  תצ"א  הכוללת 

כל המרחבים המוגנים באתר וראינו שהנהגים והפועלים באתר פעלו בהתאם להוראות, מיקומי  

וראינו שהתנהלות זהירה של הנהגים   RDFבמהלך המלחמה נפלה פצצת מצרר בחניון מפעל ה  

וב לי לציין כי בשנים האחרונות סגרנו פערי מיגון באתר, במתקן הגזם, מתקן  חש הצילה חיים.

השטיפה, המרכז לחינוך סביבתי ובכניסה לאתר לא היה מיגון בתחנת המעבר היה רק ממ"ד 

וראינו   השנים  לאורך  וממ"קים  ממ"דים  הוספנו  האלה  האתרים  בכל  הממ"ק שאחד.  אפילו 

 . 4בכניסה לאתר משרת אנשים שנוסעים בכביש 

 גל פרויקט, חבר מועצה: 

 אני מבקש לדעת איך אנחנו נערכים למצב בו הבור מושבת. 

 גיל ליבנה, מנכ"ל: 

יש לנו תוכנית להערכות עם שטחי קליטה חלופיים לקליטת אשפה, בדרום האתר, התוכנית 

 ., והיא באישור המשרד להגנה"סמתואמת עם קבלן תחנת המעבר, כולל שילוט והסדרי תנועה

 

 

 

 על פעילות האיגוד חצי שנתי דו"ח מנכ"ל  .3

 גיל ליבנה, מנכ"ל: 

מציג בפני חברי המועצה מצגת בנושאים הבאים: ביצוע תקציב, השפעות מבצע עם כלביא, 

מתקן פסולת בניין,  פעילות  ,  2024קבלת מענק התפעול לשנת  מחלוקות עם חברת ורידיס,  

 .106תת"ל -מתקן הגזם, תוכנית מתקן השבהפעילות 
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 ראובן לדיאנסקי, יו"ר האיגוד:

בה הצבנו לעצמנו יעד של חצי שנה להפקדת התב"ע. במקביל אנחנו נמצאים  שלגבי מתקן הה

ערך במשותף עם המדינה. יוכנן להתמבשיח עם החשב הכללי לקידום המכרז למתקן, המכרז  

  . ו לרמ"י לקבלת הרשאת תכנון לשטחנפני

 גיל ליבנה, מנכ"ל: 

למספר מתקנים, הוצג    ם את הבקשות להיתרים חדשים מול רשות הרישוי הארציתמימקד  אנו

  , כמויות שנקלטו באתר ישהוצגו נתוני התפעול באתר  התכנון העדכני למתקן המיון המפרידן,

ב   האיגוד  רשויות  שאינן  בכמויות  של  3.3%גידול  קטן  קיטון  יש  האיגוד  ברשויות   ,0.6% .  

ביחס לשנה שעברה,   RDFמבחינת החלוקה למתקנים יש גידול בכמות המטופלת ע" מפעל ה 

אלף   75מתקן פסולת הבניין קלט כ  הוצגו נתוני המחזור,    .מה שמביא לגידול אחוזי המחזור

 עברה.שאלף בשנה  100טון לעומת 

לאור המלחמה והוראות פיקוד העורף המרכז נסגר, כעת   –מבחינת המרכז לחינוך סביבתי  

בשבוע הבא מתוכנן כנס  ו  מתוכננים אירועי משפחות ביולי ואוגוסטכך שמחדשים את הפעילות  

 בנושא מתקני השבה. 

 ראובן לדיאנסקי, יו"ר האיגוד:

 , אני מאחל לה הצלחה.הצטרפה לפורום ההנהלהם ראעם עזיבתה של ריבה, איגי 

 

 

ה וגידול כמויות הפסולת ברשויות גוש דן י הצגת תחזית דמוגרפית לרשויות חירי .4

 2035לשנת 

 ראובן לדיאנסקי, יו"ר האיגוד:

תכנית הפיתוח של האתר מול  נושא זה הינו המשך של חשיבה שמבוצעת באיגוד גם לגבי  

בוצעה עבודה נוספים שפועלים במרכז הארץ.  הגידול צפוי בכמויות הפסולת וביחס למתקנים  

הגידול   הנוספות  יבאוכלוסהחזוי  לבחינת  וברשויות  האיגוד  ברשויות  האשפה  ובכמויות  יה 

 . 2035עד לשנת המפנות לחירייה 

 גיל ליבנה, מנכ"ל: 

של   מיפוי  שכללה  אורבניקס  חברת  עם  עבודה  הדמוגרפי  בוצעה  האיגוד  הגידול  ברשויות 

בסיס על  נוספות  מאושרות  ורשויות  ותב"עות  מתאר  מהם    תוכניות  האשפה ונגזרו  כמויות 

העבודה הוצגה לוועדה  על יכולות הקליטה והמיון באתר.    והשפעתןהצפויות בשנים הקרובות  

וצגה מצגת המחוזית לתו"ב במסגרת דיון על הצורך בעדכון תכנית האב המחוזית לתשתיות. ה

את   באוכלוסיהכוללת  הגידול  לשנת  יתחזיות  הפסולת  בכמויות  ובהתאמה  ולשנת    2030ה 

האשפה מרשויות  בכמויות    13%יש צפי לגידול של    2030לה כי עד לשנת  ועהתחזית  מ    2035

אלף טון    100ב  ו,    2030עד לשנת  ון  אלף ט  100  - מוערך בכרשויות האיגוד  חירייה. הגידול ב

קת יתר הרשויות המפנות לאיגוד וקבלנים עלה כי צפוי גידול של מבדי  . 2035עד לשנת    נוספים
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כ   הכמות שתקלט   2030  -  בבשנה    2%סה"כ תחזית הגידול לפי מקדם של    טון.   100עוד 

 מ' טון.  1.5 - לכ 2035 - מ' טון וב 1.3באתר תגיע לכ 

 ראובן לדיאנסקי, יו"ר האיגוד:

 אבקש לבדוק מול היועצים התאמת הנתונים גם לגידול בעסקים.

 גיל ליבנה, מנכ"ל: 

כולל גם התייחסות לתעסוקה ומקובל גם על המשרד להגנת הסביבה  בשנה    2%המקדם של  

  -באתר כושר הקליטה מוערך בכמבחינת המתקנים הקיימים    ומסחר, אך נבדוק את הנושא.

  .מיליון טון/שנה , כך שכל תוספת כמויות תחייב הרחבה של האתר והוספת מתקנים 1.3

 

 ראובן לדיאנסקי, יו"ר האיגוד:

 ערך אליהן.יתודה על עבודה חשובה הנותנת לנו תמונה לשנים הבאות כולל נקודות שיש לה

 

חוק עזר לאיגוד ערים אזור דן )תברואה וסילוק אשפה( )העמדת רכב וחנייתו(, אישור  .5

 2025-תשפ"ה 
 

במסגרת הדיון בנושא זו הונחו על שולחן המועצה נוסח חוק העזר המוצע , דברי ההסבר לחוק 

 י בדבר גובה אגרת חנייה  להעזר וכן תחשיב כלכ

 ראובן לדיאנסקי, יו"ר האיגוד:

הצורך לאכוף חניה לאור  ובנושא קביעת הסדר חניה בשטח האתר  בהמשך להחלטת המועצה  

חוק עזר להסדרת הנושא לרבות עבודה  נוסח  להכנת  בוצעה עבודה  המתבצעת באופן לא חוקי ,  

שכן החנייה הוכשרה בין היתר לשרת את באי   כלכלית לקביעת תעריף החניה ומיפוי העלויות

האיגוד והמתקנים בשטח  והקמת המפעלים  ופרסומו  ,  האיגוד  העזר  חוק  אישור  עם  כן  כמו 

 . תוהכשרת מפקחים לאכיפנדרשת 

 גיל ליבנה, מנכ"ל: 

בחומר שנשלח אליכם מופיע חוק העזר ותחשיב דמי החניה וכן העלויות הנלוות בגין יישום חוק  

ושר התחבורה אישור החוק טעון אישור שר הפנים    ₪.   5.27העזר. תעריף שעת חניה יעמוד על  

 תבוצע בדיקה לגבי הוצאת הטיפול בגביית קנסות לגורם חיצוני.ופרסום ברשומות. 

חוק עזר לאיגוד ערים אזור דן )תברואה וסילוק אשפה(  החלטה: המועצה מאשרת את 

 2025-)העמדת רכב וחנייתו(, תשפ"ה

 ה. ימנגנון הפיקוח והגבי המועצה מאשרת את 
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דיווח אודות סיור מקצועי במתקני השבה והשתתפות בכנס ארגון הגג האירופאי של  .6

 מתקני ההשבה )ורשה וגדנסק, פולין( 

 ראובן לדיאנסקי, יו"ר האיגוד:

התקיים סיור בפולין ללמידה והכרות עם מתקני השבה והשתתפות בכנס ארגון הגג האירופאי  

מנכ"ל, סמנכ"ל חבר המועצה עידן גביש,  בסיור השתתפו יו"ר האיגוד,    של מתקני ההשבה.

 מבקש להודות לשלי על ארגון הסיור. תפעול, מהנדס וגזברית, אני 

 יפתח ענבר, מהנדס:

   הסיור המקצועי והכנס.סיכום למציג מצגת 

 ראובן לדיאנסקי, יו"ר האיגוד:

כי   במסגרת פעולות ההסברה אודות תכנית מתקן ההשבה בחירייה, בכוונת האיגוד  מעדכן 

לארגן בחודש ספטמבר משלחת ראשי רשויות לגרמניה לצורך הכרות ולימוד פעילות מתקני  

   מקומות.ם באותההשבה והממשקים שלהם מול העיריות והציבור 

 

 

 

 

 

 

 

 

 מאשר: ________________________       

 יו"ר האיגוד  –עו"ד ראובן לדיאנסקי        

 יפו -משנה לראש העיר תל אביב         

 

 

 

 

 

 

 רשמה: שלי ברוש 


